
Nova vlada na Bolgarskem. Kakor smo po­
ročali, je dr. Kjoseivanova bolgarska vlada 
pred kratkim zaključila parlamentarne volit­
ve in dobila ogromno večino. Kljub sijajni vo­
litveni zmagi pa je dr. Kjoseivanov 15. febru­
arja odstopil z vsemi člani vlade. Kralj Boris 
je odstop sprejel in je poveril sestavo nove 
vlade dosedanjemu prosvetnemu ministru dr. 
Bogdanu Filovu, ki je po poklicu profesor, je 
nepolitična osebnost in je bil šele prvič mini­
ster, a je zaupnik krone. Za odstop prejšnje 
vlade so bili merodajni na najvišjem mestu 
zunanje politični vzroki. Vlada dr. Kjoseiva­
nova je bila preveč naklonjena sovjetski Ru­
siji. Dovoljevala je po Bolgariji nemoteno so­
vjetsko propagando in se je v zadnjih dneh 
celo govorilo, da vlada ni nenaklonjena usta­
novitvi sovjetskih oporišč na obali Črnega 
morja. V novi Filovi vladi je zunanji minister 
dosedanji beograjski poslanik dr. Ivan Po­
pov. To je dokaz, da se bodo odnošaji Bol­
garije do Jugoslavije še poglobili. Notranji 
minister je dosedanji prometni minister Ga­
brovski in na njegovo mesto je postavljen do­
sedanji poštni minister dr. Ivan Goranov. 
Ostali ministri so obdržali svoja mesta. Kjo­
seivanova v novi vladi ni več, ampak odide 
za poslanika v Rim. 

Vedno večji odpor proti sovjetski Rusiji ra 
Baltiku. Lansko jesen po zasedbi Poljske so 
pristale baltiške države Litva, Estonska in 
Letonska na vse sovjetske zahteve iz prazne­
ga strahu pred namišljeno močjo rdeče voj­
ske. Vse baltiške države, izvzemši Finsko, so 
odstopile sovjetom vojaško važne kraje na 
kopnem za letališča, ob morskih obalah in 
na otokih pa za pomorska oporišča. Ko je 
estonsko in letonsko prebivalstvo videlo na 
lastne oči, kako slabo opremljena je rdeča 
armada, kako neznatna je njena udarna sila 

?o s?eiu 
in ko so to spoznanje potrdili še sovjetski 
porazi na Finskem, sta se ta dva baltiška 
naroda sedaj odločno uprla nadaljnjemu so­
vjetskemu pritisku, da bi nudila sovjetom 
podporo v vojni proti Finski in zahtevata od 
svojih voditeljev, da ju rešijo boljševiškega 
jarma. Letonski ministrski predsednik Ulma­
nis je že sporočil Letoncem po radiju, da mo­
rajo biti pripravljeni na največje žrtve v naj­
krajšem času. Letonci si naj pripravijo toli­
ko živežnih zalog, da bodo preskrbljeni za 
eno leto s kruhom in drugim nujnim živežem. 
Letonski vrhovni poveljnik general Berkis je 
obiskal zadnje dni estonskega vrhovnega po­
veljnika generala Lajdonerja. Posveti obeh 
poveljnikov veljajo tesnejšemu obrambnemu 
sodelovanju med Estonsko in Letonsko. 

Prišli smo se bojevat — ne plesat. Ko so 
meseca januarja dospele čete iz Kanade (v 
Severni Ameriki) v London, so se tamošnji 
ženski krogi razveselili, češ, dospeli so izbor­
ni plesalci, s katerimi se bomo v teh težkih 
časih pozabavale. Napovedana je bila velika 
plesna prireditev, vse vstopnice so bile raz­
prodane, ženske so jih plačale po dolarju. Ra­
čune plesa željnih žensk pa je prekrižal po­
veljnik kanadskih čet. Izjavil je: »Mi smo pri­
šli iz Amerike v Evropo, ne da plešemo, mar­
več da se vojskujemo.« 

Krivoverci se vračajo. Niso to samo malo­
številni poedinci, marveč številnejše množice. 
Pozorišče tega razveseljivega pojava ni Ev­
ropa, ki ima dovolj krivovercev zlasti v Nem­
čiji, marveč Azija. Gre za tisti del Azije, ki 
je pod vrhovno oblastjo Anglije, za Prednjo 
Indijo. Na južnozapadni obali (imenovani 
Malabarski obali) prebiva preko milijon 
kristjanov, ki se smatrajo za potomce tistih 
kristjanov, ki jih je v Indiji spreobrnil sveti 



apostol Tomaž. Večina teh kristjanov so ka­
toličani, ki jih je okoli 800.000 in ki so raz­
deljeni na rimski bogoslužni obred in na stari 
siro­kaldejski obred, kateri ima svojo domo­
vino v ozemlju svetopisemskih rek Evfrata 
in Tigrisa. Poleg katoličanov prebiva tamkaj 
tudi nad 200.000 monofizitskih krivovercev. 
Ta krivoverska skupina sicer veruje v božjega 
Zveličarja, zmotno pa sodi, da je v Kristusu 
samo ena narava (zato ime monofiziti = eno­
naravniki), dočim sta v resnici dve: božja in 
človeška narava. Zadnja leta se opaža med 
temi krivoverci, ki niso hudobno zagrizeni, 
težnja po spoznanju resnice in po zedinjenju 
s katoliško Cerkvijo. Prestopili so v katoliško 
Cerkev zadnja leta štirje monofizitski škofje, 
poslednji ob začetku letošnjega leta. S škofi 

je vstopilo v katoliško Cerkev tudi okoli 
40.000 vernikov. 

Kitajska­Japonska. Med tema državama 
na Dam jem vzhodu divja vojna že tretje leto. 
Japonci so se napram Kitajcem prav tako 
ušteli, kakor sovjetski Rusi napram Fincem. 
Mislili so, da jih bodo takoj pogazili. Pa jih 
še do sedaj niso. Vrhovni voditelj Kitajcev 
maršal čankajšek stalno napoveduje končno 
zmago Kitajcev. Japonci so po izbruhu vojne 
sovjetske Rusije proti Finski začeli z obsež­
nejšo ofenzivo zoper Kitajce, pa niso uspeli/ 
Kitajci so zadnji čas odgovorili s protiofenzi­, 
vo zoper Japonce, ki so bili iz svojih posto­
jank vrženi nazaj ter so pretrpeli jako velike 
izgube. Kitajci z veliko hrabrostjo branijo1 

svojo državo in njeno neodvisnost. ' 


